Uwwaguw LGgbunwnp
Spnudwunbpp

Luntup npnpnd £ wybih Adunwow | whudwunnid, dwpqybind swpuwuwbu
punpdwéd n ywpudwwnwihu gintpuynuinpniyubpph ypw, npnup Awdwpwwwo
Gu 1-hg n pybipny:
uw ghwh, np Ypbunepintup ghnbihph dwipu £ b npnpnid £ Yuqlt] Aenlyw g-
pwjjwing dwpgnudwiht wyiwaup, npp pwnluwguwdé £ AGunbyw) Gpynt imGuwyh
Jwpdnipjntutbphg.

o Sbuwl1. Lunup nénd £ 1,1+ 1,. .., r Gwdwpubpny gntuynuinpnijutinp

(npwtg npnp dwup ny wnweht wugwd):

o Skuwl 2. Lunup Ypyund £ 1,1+ 1,...,r Gwdwpubpny puwytpp: Mwnqk,
np wyn pwylGpu wpnbu wbunp £ wpdwé |hubu, nw Gpwhuwynpynid k:
Lywunbup, np dwpgnwihu wywih wpngniupnid Lunbp npny
ginthuynunpniyatip Yindh pwqdhgu: Uw fuunhn 3k, pwh np Yplyanipinup
ghunbihph dwypu k:

Snbip Spwahn, npp wwpgnud £, pb Lunup ginihuynunpniyutiphg jnipuipwitzinipp
pwuh wugqwyd Yndh dwpgnidwiht yjwuh wpnyniupnid:

Unwinpwihtt tndyuputp

Unwoht tinnntd tipdwé bu Gpynt wdpnng n b q pdtp (1 < n,q < 10°),
npnup Awdwwywwnwuhiwuwpwp gntjg GU nwihu gintpuynuinpniyubph
pwuwlyp b Lunup dwpgnidwiht ywuh pwybph pwoawyp:

Cwonnn g inntiphg jnipwpwbgnipnd tipdwé tiu tiptip wdpnne pytn' t;, 1;, 7
(1<t<2 1< <r<nbpbt;=1 1<, <r <ibpbt; =2),

npnup gnig Gu wnwihu wwuh Akppwlwy pwih nbuwyp bW dhowlwypp, nph
ypw wiyu wgnnud k:

Cpwiht tndyuutp

Clpntd wpwnwdbp n phy, npuinbn intpwpwuginip gnyg £ tnwihu, pb
SAwdwwwwnwupiwy gintpuynuinpnyp pwuh wagqwd Yintdyh: Lwuh np
jnpwipwiuzinip gipthuynunpniy Yupnn £ wn waquwd nwdydb), wpunwébp
Juwgnpnp 10° + 7-h pwdwiubihu:
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Ophtwy

Untunp Clp

55
112
145
212
134
234

Supwhutinhpubp
Cupwhutnhp 0, (0 dhwynp) Ophtwyp,

Cupwhuunhn 1, (10 Shwynp) n,q < 1000, %; = 1, wyuhupl pninp
Jwpdnipjntuubpp 1 nmbuwyh G,

Cupwluunhp 2, (20 Shwynp) n, g < 10°,t; = 1,
Cupwhutunhp 3, (10 dhwynp) n,q < 10,
Cupwhutnhp 4, (30 dhwynp) n, g < 1000,
Cupwluunhp 5, (30 Shwynp) n, g < 10°:
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